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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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As part of the process begun with Tbrick, Sartoria explores the decorative 
potential of wall coverings, continuing the dialogue between material and 
artisanship.
Graphic and colour shading combine to create depths typical of handmade 
products, enriched by a material with irregular edges and ever-changing 
surfaces, offering a vintage yet innovative design.
It is the matt finish that takes the collection even further towards a contrast 
between vintage and minimalism, making Tint a very suitable collection 
for commercial environments.
The twelve colours, ranging from the more traditional Blanc, Dune and 
Fog to the natural inspirations of Ocean Mist, Garden and Water to the 
more intense Oxide and Cityscape, in the 5.2x16 size and thanks to the 
matt finish that does not bounce back against the light, make Sartoria’s 
project clear: tradition and innovation combine to create more or less 
distinctive designs, where the more traditional taste of “old-fashioned” 
products and settings can be incredibly combined with more minimalist 
and contemporary looks. 

All’interno del percorso iniziato con Tbrick, Sartoria esplora le potenzialità 
decorative del rivestimento a parete proseguendo il dialogo tra materia e 
artigianalità.
Stonalizzazioni grafiche e di colore si combinano creando profondità tipiche 
dei prodotti fatti a mano, arricchite da una materia con bordi irregolari e 
superfici sempre diverse, che propongono un design vintage ma sempre 
innovativo.
E’ la finitura matt che porta poi la collezione ancora più verso un contrasto 
tra il vintage e il minimalismo, rendendo Tint una collezione molto adatta 
anche per ambienti commerciali.
I dodici colori, dai più tradizionali Blanc, Dune e Fog che si affiancano 
alle ispirazioni naturali di Ocean Mist, Garden e Water fino ad arrivare 
ai più intensi Oxide e Cityscape, nel formato 5,2x16 e grazie alla finitura 
opaca che non riflette contro la luce, rendono evidente il progetto di 
Sartoria: tradizione e innovazione si sposano creando design più o meno 
caratterizzati, dove il gusto più tradizionale di prodotti e ambientazioni “di 
una volta” può incredibilmente sposarsi con look più minimalisti e attuali. 

VINTAGE AND MINIMALIST.

VINTAGE E MINIMALISTA.

Tint

Ocean 5,2x16cm matt wall



Tint wall
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Extruded white body ceramic tiles,
only for walls, 5,2x16cm.

TINT WALL

10mm

Piastrelle ceramiche estruse in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 5,2x16cm.

matt



10 11

Dune 5,2x16cm
matt backsplash

Microcosmi Verde Alpi
polished 120x280 floor

(Ceramica Magica)
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Blanc

Dune
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Blanc 5,2x16cm matt wall
Microcosmi Calacatta Macchia Antica
60x120cm matt floor
(Ceramica Magica)
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Fog 5,2x16cm matt wall

Ocean Mist

Fog
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Ocean Mist 5,2x16cm matt wall
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Sea Glass 5,2x16cm matt wall
Vicentina Cenere 60x120cm matt floor

Vicentina Cenere Top12mm matt counter
(Terratinta Ceramiche)
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Garden 5,2x16cm matt wall

Sea Glass

Garden
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Earth 5,2x16cm matt wall

Oxide

Earth
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Oxide 5,2x16cm matt
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Water

Ocean

Water 5,2x16cm matt wall
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Ocean 5,2x16cm matt wall
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Cityscape
5,2x16cm matt wall

Cityscape

Midnight
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Midnight 5,2x16cm matt
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10mm matt

TINT
SUMMARY | SERIE

Blanc

Ocean Mist

Earth

Ocean

Dune

Sea Glass

Oxide

Cityscape

Fog

Garden

5,2x16cm  2”x61/2”  walls only | solo rivestimento

Water

Midnight

BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

       5,2x16cm  matt 
       2”x61/2” 50 0,42 7,15 133 55,59 971

       1,3x32,1cm  matt 
       0,5”x13” 33 10,59ml 1,50 - - -

PACKAGING | IMBALLI



40 41

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS APP. L GROUP BIII GL WITH EB > 10%

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 Appendice l Gruppo BIII GL con Eb > 10%
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 Appendix l Gruppe BIII GL mit Eb > 10%
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 Annexe l Groupe BIII GL avec Eb > 10%

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4  RM> 150kg/cm2 

Crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11
Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistence aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Comforming
Conforme
Erfullt
Conforme

V3 HIGH

 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE LAYING SCHEMES | SCHEMI DI POSA

LAYING | POSA 1 LAYING | POSA 2 LAYING | POSA 3

LAYING | POSA 4 LAYING | POSA 5 LAYING | POSA 6

LAYING | POSA 7 LAYING | POSA 8 LAYING | POSA 9

LAYING | POSA 10



Make it 
worth it.

“Stay hungry, stay foolish.” 
S. Jobs  1955-2011
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